

В рамках реализации муниципального проекта «Я люблю Россию!», с целью приобщения детей к культурно-историческому наследию России, общечеловеческим ценностям, воспитания патриотизма, с воспитанниками старшего дошкольного возраста с сентября 2023 года еженедельно проводятся «Минутки истории», где дети через просмотр мультфильмов и презентаций, чтение художественной литературы, знакомятся с великими людьми и далеким, иногда и былинным прошлым своей Родины.

Так, на прошлой неделе, ребята узнали, кто такие «князья» невиданной и загадочной древней Руси и почему им надо было держаться вместе.

С большим интересом познакомились с книгой «Рассказы о Ярославле» автора Смарагдовой М.П, просмотрели мультипликационную биографию о князе Ярославе Владимировиче и узнали, что он один из самых почтенных и прославленных русских правителей, который был любим народом и назван «Мудрым» за его просветительскую деятельность, мудрое и справедливое правление, а также за первый на Руси сборник законов, названный «Русской правдой».

Легчакова О.А., воспитатель





